



## **В Чувашской Республике вынесен приговор по уголовному делу об убийстве врача-травматолога больницы скорой медицинской помощи**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летнему жителю города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 14 июня 2017 года в городе Чебоксары мужчина, находясь в кабинете потерпевшего в больнице скорой медицинской помощи, в ходе ссоры с ним, возникшей на почве личных неприязненных отношений в связи с совместной организацией деятельности общества с ограниченной ответственностью, соучредителями которого они являлись, нанес ему руками, ногами и металлическим стулом не менее 32-х ударов в область головы, грудной клетки и по другим частям тела, а затем сдавил потерпевшему металлическим стулом шею, перекрыв тем самым доступ воздуха для дыхания. В результате от механической асфиксии тот скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени, а обвиняемый скрылся.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается результатами проведенных оперативно-розыскных мероприятий, заключениями около 20-ти судебных экспертиз, в том числе: медицинских, генетических, медико-криминалистических, биологических, дактилоскопических. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания его невменяемым не установлено.

Осужденный имеет непогашенную судимость. В сентябре 2010 года он был осужден за кражу в крупном размере (п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ), из мест лишения свободы он освобожден в апреле 2012 года. Таким образом, в его действиях установлен опасный рецидив. В связи с этим обстоятельством следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению рецидивов преступлений.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227309>